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Vážení přátelé,

předkládám Vám Výroční zprávu Městského domu kultury v Sokolově za rok 2009 a budu rád, když si najdete 
čas na její prolistování. Rok 2009 byl prvním celým kalendářním rokem, ve kterém se Vám nové vedení MDK 
snažilo dokázat, že kultura v Sokolově má své zázemí a jsem moc rád, že výsledná statistika mi dává za 
pravdu. Největší radost mám z obrovského nárůstu návštěvnosti kina Alfa (ještě jednou děkuji prozíravému 
zastupitelstvu města za finance na digitalizaci kina a instalaci zařízení na promítání ve formátu 3D), velmi si 
cením nárůstu předplatitelů na divadelní sezónu ( + 43%), zkvalitnění kulturní nabídky( především o koncerty 
různých žánrů) a těší mě také rozšíření služeb našeho infocentra.
 Sokolovské infocentrum nabízí široké spektrum služeb při počtu 2 pracovnic (jen pro porovnání - v Karlových 
Varech jsou 4 infocentra se 14 zaměstnanci,  v Chebu má infocentrum 4 pracovnice) zajišťuje vše od prezentace 
na veletrzích až po prodej vstupenek a to i na akce konané např. v Praze, v Karlových Varech atd.
K dílčím, ovšem neméně významným, úspěchům v roce 2009 řadím založení Big Bandu MDK, který je na 
velmi dobré profesionální úrovni a přispívá k prezentaci kulturního domu i města Sokolova, dále pak  pořádání 
Reprezentačního plesu města, kde se snažíme, aby měl společenský lesk, který mu přísluší.
Z dlouhodobých cílů můžeme hovořit  především o oživení prostor MDK. V našem kulturním zařízení své 
zázemí nachází hned několik tanečních souborů, dva divadelní soubory, šachisté, fotografové a další zájmové 
činnosti. Převedeno na čísla - do MDK za svými zájmy pravidelně dochází přibližně 500 členů kroužků 
a zájmových skupin. Své místo si v našich prostorách našla pobočka vysoké školy a díky ní do MDK Sokolov 
dojíždějí studenti prakticky z celého Karlovarského kraje. Dobrý pocit mám také z nově nastavené spolupráce 
se základními školami v našem městě. Nejen při samotných filmových, nebo divadelních představeních, ale 
mnohé školy v našich prostorách již realizovaly výstavy, poslední zvonění nebo školní akademie. Významný 
krok jsme učinili také v samotné propagaci našeho zařízení. Vytvořili jsme nové internetové stránky MDK, 
spolupracujeme s několika internetovými portály, s MDK se pravidelně soutěží ve vysílání Českého rozhlasu 
Karlovy Vary a rádiu Egrensis. Došlo také k výměně informačních skříněk na některých místech ve městě 
(osadili jsme nové a navíc s osvětlením) a své informační místo máme nově i v OD Ural.    
 Bohužel ne vše bylo v roce 2009 jen pozitivní. Nepodařilo se oživení restaurace, která je v MDK  v pronájmu 
a negativně projevovat se začalo také oddalování finančních prostředků mířících do údržby našeho zařízení. 
Většina plánovaných a nutných oprav byla odsouvána s tím, že k jejich řešení dojde v rámci plánované 
revitalizace MDK. Bohužel, s největší pravděpodobností (a smiřuji se s tímto faktem opravdu nerad) se na 
revitalizaci  MDK nenajdou potřebné finance,  a tak se provozní problémy musí začít řešit z přidělených 
prostředků MDK.
 Na závěr mi dovolte, přátelé, abych Vás co nejsrdečněji pozval na některou z akcí, kterou pro Vás náš 
(váš) MDK pořádá. Také bych chtěl na tomto místě poděkovat  všem, kteří se i v této nelehké době přihlásili 
ke spolupráci s Městským domem kultury Sokolov. Své díky posílám MÚ Sokolov, společnostem Sokorest, 
Wieland, Renstav, Baustav, SEF, Leben, Permon a ISSO.  

Jan Picka, ředitel MDK Sokolov

Vyšší tržby z návštěvnosti umožňují vyšší investice do oprav a udržování. 
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1. ÚČASTI SOKOLOVSKÉHO INFOCENTRA

VELETRHY GO + REGIONTOUR BRNO, HOLIDAY WORLD PRAHA

 Ve druhém lednovém týdnu se Sokolovské infocentrum zúčastnilo veletrhu cestovního ruchu Go 
a Regiontour a v Brně, a to od 15. do 18. 1. 2009.
 Město Sokolov vystavovalo na stánku Karlovarského kraje společně s hradní stezkou Burgenstrasse. 
Veletrh probíhal jako tradičně ve čtyřech výstavních dnech – čtvrtek a pátek byl určen pro odborníky 
v cestovním ruchu a sobota – neděle byla určena pro veřejnost. Veletrhu se za Sokolov účastnila vedoucí 
Sokolovského infocentra Alice Vavřínová a pracovnice Sokolovského infocentra Monika Zimová. Návštěvnost 
veletrhu byla o něco nižší než v letech minulých. Největší návštěvnost stánek pocítil v sobotu, kdy se brány 
veletrhu první den otevřely veřejnosti.
 Dalším veletrhem, kde se město Sokolov prezentovalo, byl mezinárodní veletrh cestovního ruchu 
Holiday World v Praze ve dnech 5. až 8. 2. 2009, a to opět jako součást stánku Karlovarského kraje společně 
s hradní stezkou Burgenstrasse. Tento veletrh je specifický tím, že na něm vystavují i zahraniční města, 
oblasti či cestovní kanceláře, agentury a touroperátoři, takže propagace města je orientována i na cizinu.
 Přínos prezentace Sokolova na těchto veletrzích se projevila v celoročním zájmu o město Sokolov, kdy 
se zvýšily dotazy ohledně ubytování a turistických cílů ve městě a okolí, jelikož klienti plánovali dovolenou 
v tomto kraji.

WORKSHOP CHEB

 Povědomí o Sokolovském infocentru a městě měli potencionální domácí i zahraniční (němečtí) 
návštěvníci možnost získat i na Workshopu propagačních materiálů, kterého se zúčastnila nová vedoucí 
Sokolovského infocentra Monika Zimová dne 23. 5. v Chebu na nám. Krále Jiřího z Poděbrad u příležitosti 
zahájení turistické sezóny. Pro účastníky workshopu, kde se prezentovalo velké množství měst Karlovarského 
kraje, ale také kulturní organizace, účastnila se také spřátelená města z německého pohraničí, byl připraven 
stan se stoly a lavicemi, kde byly vystaveny propagační materiály. Tento workshop je každoročně pořádán 
Euregiem Egrensis.

HRAVĚ O SOKOLOVĚ (porota)

 Odbor školství a kultury ve spolupráci se sokolovským Domem dětí a mládeže a Městskou knihovnou 
uspořádal 1. ročník soutěže rodinných družstev, tematicky motivovanou k historii i současnosti našeho 
města. Soutěž proběhla v červnu pod názvem „Hravě o Sokolově“. Soutěž byla podpořena městem Sokolov. 
Porotu tvořili: ředitelka Městské knihovny Sokolov Mgr. Daniela Drobečková, za školskou komisi paní 
Andrea Garhoferová, za odbor školství a kultury paní Romana Černíková, za infocentrum slečna Monika 
Zimová a městský zastupitel pan Jan Šůcha. Ceny předávala vedoucí odboru školství a kultury paní Mgr. 
Světlana Sojková.

NáVšTĚVA POLSKÉHO MĚSTA SOKOLóW PODLASKI

 Ve dnech 2. – 5. září 2009 se město Sokolov zúčastnilo projektu „Partnerství evropských měst 
sokolních“, jehož iniciátory byla města Sokolów Podlaski z Polska a Montefalco z Itálie. Cílem tohoto 
projektu bylo navázání blízké partnerské spolupráce mezi městy v Evropě, které mají ve svém názvu či ve 
své heraldice šlechetného sokola.
 Jako první společná akce v rámci tohoto projektu bylo naplánované setkání čtyř delegací měst 
z Polska (města Sokolów Podlaski a Sokolów Malopolski), Čech (město Sokolov), a Itálie (město Montefalco) 
v Sokolówie Podlaskim v Polsku. V rámci projektu se konala setkání, konference, fóra, zasedání samosprávy 

Sokolovské infocentrum
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a debaty, jejichž hlavním cílem bylo vzájemné poznávání, prezentace měst a vypracování programu 
spolupráce na další období.
 Každá delegace byla složena z minimálně 5 představitelů místní samosprávy. Město Sokolov bylo 
prezentováno těmito zástupcemi: pan Zdeněk Berka (místostarosta), pan Josef Květoň (zastupitel města), 
paní Dana Chvojková (ředitelka 8. MŠ Sokolov), paní Vlasta Kaiserová (ředitelka 7. MŠ Sokolov), pan Antonín 
Lebeda (předseda komise pro vnější vztahy) a sl. Monika Zimová (vedoucí Sokolovského infocentra).
 „Partnerství evropských měst sokolních“ neplánuje pouze jedno setkání, které se tento rok konalo 
v polském Sokolówie Podlaskim. Základem projektu je vytvoření stálé a úzké spolupráce mezi městy „staré“ 
a „nové“ Evropy. Partnerství má napomáhat jejich účastníkům při řešení problémů spojených s rozvojem 
měst, má být stálým výměnným fórem zkušeností a mělo by umožňovat občanům navazovat blízké formální 
i neformální vztahy. Setkání v Sokolówie Podlaskim se tak jistě stalo začátkem dlouhodobého projektu, 
bude-li nadále taková vůle jejich účastníků.

HORNICKá POUŤ 2009

 V sobotu 12. 9. 2009 se konala již tradiční Hornická pouť organizovaná Městským domem kultury 
Sokolov ve spolupráci s městem Sokolov. Sokolovské infocentrum mělo opět svůj stánek, a to v ulici 5. 
května, kde byly vystaveny propagační materiály města. Sokolovské infocentrum při této příležitosti tradičně 
prodávalo radniční buchty.

ČLENSKÉ FóRUM A.T.I.C. ČR

 Ve dnech 15. – 16. 10. 2009 se zúčastnila za Sokolovské infocentrum vedoucí Sokolovského infocentra 
Monika Zimová členského fóra A.T.I.C. ČR. Během těchto dvou dnů bylo projednáno následující: 

schválení programu, volba komisí a ověřovatelů zápisu- 
zpráva o činnosti A.T.I.C. ČR květen – říjen 2009: Miroslav Foltýn- 
zpráva z provedené kontroly hospodaření A.T.I.C. ČR v roce 2008 – S. Provazová- 
II. rozpočtová změna- 
volba nového člena rady- 
předání certifikátů novým členům A.T.I.C. ČR – Ing. Rostislav Vondruška, ministr pro místní - 
rozvoj
činnost A.T.I.C. ČR v dalším období – společný projekt do IOP, podpora krajů, projekty CzechTourism - 
apod. – Miroslav Foltýn, Jan Matouš
diskuse a vystoupení hostů (zástupci MMR, CzechTourism, ATUR)- 

2. PERSONáLNÍ ZMĚNY V SOKOLOVSKÉM INFOCENTRU

 Během dubna až června 2009 došlo ke změně pracovníků Sokolovského infocentra. Po odchodu sl. 
Vavřínové převzala funkci vedoucí Sokolovského infocentra sl. Monika Zimová a v červnu nastoupila nová 
pracovnice Sokolovského infocentra paní Kamila Heráková.

3. NOVÉ INTERNETOVÉ STRáNKY SOKOLOVSKÉHO INFOCENTRA

 Od dubna 2009 jsou v provozu nové internetové stránky Sokolovského infocentra (www.sokinfo.cz), 
které spravuje firma Systém NET Solution s.r.o.

Během prázdnin byly internetové stránky Sokolovského infocentra nově zaktualizovány a přidány 
nové odkazy.
Nově zaktualizováno:

aktualizace ubytování, stravování, sport a volný čas - jsou aktualizovány průběžně- 
kulturní kalendář na rok 2009, 2010 – aktualizováno průběžně- 
sportovní kalendář na rok 2009, 2010 – aktualizováno průběžně- 
důležitá telefonní čísla- 
kontakty- 
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Nově přidáno:
napište nám- 
tipy na výlety (také v .pdf)- 
cyklotrasy- 
nabídka zboží- 
návštěvnost (počitadlo)- 
Sokolovský patriot v .pdf- 
počasí- 
odkazy na další infocentra v kraji- 
odkazy na volnočasové aktivity v Sokolově (twist) a bezplatné informační webové portály, kam jsou - 
zadávány kulturní akce MDK Sokolov:

http://twist.sokolov.cz- 
www.akce.cz- 
www.medvídek- myval.cz- 
http://zdaryvary.cz- 
www.zapad.cz- 
www.kalendarakci.atlasceska.cz- 
www.pampeliska.cz- 
www.oblibeny.cz- 

zajímavé odkazy (cykloportál Karlovarského kraje, Asociace turistických informačních center ČR, - 
jízdní řády, agentura Czech Tourism, turistika v Karlovarském kraji, turistický portál, ubytování 
v ČR)

4. SOKOLOVSKÝ PATRIOT 2009 

Oproti roku 2008 prošel Sokolovský patriot několika změnami:

Změna v obsazení šéfredaktorky1)  – od dubna 2009 sl. Monika Zimová
Ustálení pravidelných rubrik Sokolovského patriota:2) 

 Zprávy z města (Tomáš Kábrt)
Ptáte se starosty (www.sokolov.cz)
Naši patrioti (PhDr. Helena Kavková)
Minulost města (PhDR. Helena Kavková)
Zeptali jsme se za vás (PhDR. Helena Kavková)
Bude vás zajímat (PhDR. Helena Kavková)
Naše malá kytička (PhDR. Helena Kavková)
Tip na výlet (Monika Zimová)
Významná výročí (Monika Zimová)
Ze škol (školy – učitelé, ředitelé)
Zadáno pro mladé (žáci ze středních škol)
Sport (sportovní akce v měsíci – Monika Zimová, sportovní událost)
Knihovna (Mgr. Daniela Drobečková)
DDM (Iva Ondrejková)
Filmový klub v Sokolově (pí. Pilařová)
Kalendárium (Monika Zimová)
Křížovka (Martin Vojta)
Distribuce Sokolovského patriota3) 
Vydávání patriota bylo stabilizováno hned na 1. den v měsíci, maximálně však do 2. dne v měsíci na 
všech místech, kde je Sokolovský patriot k dostání.
Sokolovský patriot je rozvážen každý měsíc na různá místa v Sokolově, jsou to:
Nemocnice Sokolov, Městský úřad Sokolov, 3D kino Alfa, Městská knihovna, chemička, Dům dětí 
a mládeže, Finanční úřad (přízemí vrátnice), Ural potraviny, trafika proti budově soudu, domov důchodců 
– zelená budova nad kinem, Gymnázium, ISŠTE, Okresní soud, Sokorest, Střední živnostenská škola, 
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VŠMIE (v MDK Sokolov), Chráněné bydlení, domov důchodců – u kláštera, Ural trafika (p. Korel), 
trafika St. nám., novinový stánek u pošty č. 5 na sídlišti Michal, trafika Rooseveltova, OD Perla, 
SEF Sokolov, Wieland, Domov mládeže Borovského, Domov mládeže K. H. Máchy, Pedagogicko-
psychologická poradna K. H. Máchy, Ředitelství Sokolovské uhelné, velkoobchod s elektronikou na 
Vítězné, papírnictví Nové nám., obuv Nové nám., prodejna Sadona, Ural 1. patro oděvy Hasso, masna 
Dobřemysl, novinový stánek naproti Uralu, novinový stánek vedle ISŠTE, potraviny MIRO (u tržnice), 
Grill Luno, cukrárna na Starém náměstí, novinový stánek u Dukly, Okresní ředitelství Policie.
Dále je Sokolovský patriot k dostání ve vrátnici Městského domu kultury a v Sokolovském 
infocentru.
Sokolovský patriot je distribuován také 1. víkend v měsíci u OD Kaufland v Sokolově. K tomu má 
Městský dům kultury 2 kolpoltéry, kteří zde rozdají kolem 1500 ks.

Redakční rada se schází pravidelně každý měsíc vždy před uzávěrkou příspěvků, kde jsou tyto 
příspěvky prokonzultovány. Kvalita obsahu se neustále zvyšuje. 

Dalšími přispívajícími jsou např. Městský úřad Sokolov, Chráněné bydlení či Policie ČR. Sokolovský 
patriot je nadále zdarma.

Mimořádné vydání Sokolovského patriota – 20 let svobody (1989 – 2009)

V roce 2009 bylo 20 ti leté výročí sametové revoluce. K tomuto výročí bylo vydáno mimořádné číslo 
Sokolovského patriota ve formátu A4, které bylo zaměřeno na situaci před, během a po Sametové revoluci 
především v našem městě. Na spolupráci se podíleli p. Tomáš Kábrt, p. Kropáček a PhDr. Helena Kavková. 
Toto zvláštní číslo Sokolovského patriota bylo vydáno ve stejném nákladu jako běžný Sokolovský patriot, 
tedy 5000 ks.

Sokolovský patriot na internetových stránkách Sokolovského infocentra

 Od 1. června 2009 je Sokolovský patriot také na internetových stránkách www.sokinfo.cz, a to vždy 
měsíc po aktuálním čísle Sokolovského patriota. Patriot je v programu .pdf, který je možno si zde také 
stáhnout. Kromě toho jsou zde také všechny články, které se již nevešly do konkrétního čísla Sokolovského 
patriota. Je to další možnost zveřejnění těchto příspěvků od jejich autorů.

Nová tvář Sokolovského patriota

 Od 1. ledna 2010 je Sokolovský patriot v „novém kabátě“. Změnil se jeho stávající formát (z původního 
155 x 235 mm na 210 x 210 mm) a grafické zpracování.
 
5. NOVÉ PŘEDPRODEJE V SOKOLOVSKÉM INFOCENTRU

 V roce 2009 přibralo ke svému předprodeji Sokolovské infocentrum vedle Ticket Artu a Ticket 
Portalu prodej vstupenek a rezervací do Divadla v Karlových Varech (duben 2009) a do Klubíčka v Aši (únor 
2009).

6



6. ZVÝšENÍ PRODEJE TICKET PORTAL, TICKET ART

STATISTIKA TICKET PORTAL

Období

č.
Vyúčtování za období Odvedená částka

Odměna prodejnímu místu vč. 
DPH (Městský dům kultury 

Sokolov) v Kč
1 12.12. 2008 – 1.1. 2009 14 738,00 444,80

2 11.1. 2009 – 1.2. 2009 10 185,00 391,00

3 1.2. 2009 – 10.2. 2009 4 194,00 188,70

4 10.2. 2009 – 1.3. 2009 13 635,00 433,90

5 1.3. 2009 – 12.3. 2009 6 370,00 127,40

6 12.3. 2009 – 1.4. 2009 46 452,00 1289,90

7 1.4. 2009 – 11.4. 2009 8 004,00 258,80

8 11.4. 2009 – 1.5. 2009 13 677,00 596,00

9 1.5. 2009 – 11.5. 2009 1 698,00 60,00

10 11.5. 2009 – 1.6. 2009 8 430,00 255,20

11 1.6. 2009 – 10.6. 2009 3632,00 156,60

12 10.6. 2009 – 1.7. 2009 26 412,00 676,80

13 1.7. 2009 – 10.7. 2009 16 678,00 763,90

14 10.7. 2009 – 1.8. 2009 51 764,00 1 963,80

15 1.8. 2009 – 9.8. 2009 5 327,00 189,70

16 9.8. 2009 – 1.9. 2009 131 775,00 3 977,90

17 1.9. 2009 – 8.9. 2009 66 739,00 1 863,70

18 8.9. 2009 – 1.10. 2009 215 500,00 6 623,90

19 1.10. 2009 – 8.10. 2009 95 495,00 3 169,60

20 8.10. 2009 – 1.11. 2009 204 476,00 6 491,30

21 1.11. 2009 – 7.11. 2009 63 376,00 2 475,40

22 7.11. – 1.12. 2009 156 780,00 5 277,30

23 1.12. – 7.12. 2009 31 358,00 1 066,70

24 7.12. – 1.1. 2010 104 352,00 2 947,50

Celkem 2009 1 301 047,00 41 689,80
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Znázorňující graf statistiky Ticket Portalu za rok 2009
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STATISTIKA TICKET ART

Datum 
č. Datum Odvedená částka

Odměna prodejnímu místu 
vč. DPH (Městský dům 
kultury Sokolov) v Kč

1 1. 1. 2009 4 483,00 205,65
2 12. 2. 2009 1 180,00 54,13
3 3. 3. 2009 5 058,00 232,03
4 12. 3. 2009 6 562,00 301,01
5 17. 3. 2009 7 624,00 318,25
6 18. 3. 2009 1 180,00 54,13
7 31. 3. 2009 3 100,00 164,68
8 7. 4. 2009 9 026,00 454,03
9 9. 4. 2009 7 630,00 420,00

10 16. 4. 2009 21 288,00 1 158,99
11 21. 4. 2009 38 971,00 2063,07
12 23. 4. 2009 12 860,00 707,88
13 30. 4. 2009 35 208,00 1 919,80
14 7. 5. 2009 10 109,00 550,96
15 14. 5. 2009 12 820,00 684,02
16 21. 5. 2009 20 130,00 1093,40
17 28. 5. 2009 22 156,00 1 244,31
18 4. 6. 2009 19 061,00 1 008,86
19 9. 6. 2009 14 111,00 730,22
20 16. 6. 2009 14 230,00 772,65
21 30. 6. 2009 1 197,00 54,91
22 21. 7. 2009 3 600,00 165,14
23 6. 8. 2009 4 987,00 228,35
24 25. 8. 2009 2 890,00 128,08
25 10. 9. 2009 14 116,00 564,03
26 17. 9. 2009 8 643,00 349,22
27 24. 9. 2009 6 450,00 236,69
28 8. 10. 2009 17 036,00 647,56
29 15. 10. 2009 11 047,00 427,38
30 29. 10. 2009 11 236,00 445,25
31 5. 11. 2009 33 804,00 1 280,09
32 12. 11. 2009 15 195,00 607,20
33 19. 11. 2009 10 838,00 435,80
34 10. 12. 2009 20 163,00 877,87
35 28. 12. 2009 12 885,00 521,37

Celkem 2009 440 924,00 21 107,01
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Znázorňující graf statistiky Ticket Artu za rok 2009
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7. NOVÉ INFORMAČNÍ WEBOVÉ PORTáLY

Vkládání kulturních a jiných akcí Městského domu kultury Sokolov

1) www.kalendarakci.atlasceska.cz
2) www.akce.cz
3) www.pampeliska.cz
4) www.medvidek-myval.cz
5) www.zapad.cz
6) https://twist.sokolov.cz
7) www.zdaryvary.cz
8) www.oblibeny.cz
9) www.vyletnik.cz

Prezentace Sokolovského infocentra, města Sokolov

1) www.moje.sluzby.cz
2) www.inform.cz
3) www.turistik.cz
4) www.firmy-sluzby.cz

8. NABÍDKA NOVÉHO ZBOŽÍ V SOKOLOVSKÉM INFOCENTRU

 Během roku 2009 se nabídka zboží v Sokolovském infocentru rozrostla o nové knihy, brožury, mapy, 
průvodce a upomínkové předměty:

KNIHY
Březová – brána do Slavkovského lesa 
Grafický list města Sokolova + kniha zdarma (česky, německy, anglicky) 
Zaniklé pivovary na Sokolovsku 
Města a obce Karlovarského kraje 
Tváře Krušnohoří
Žlutický kancionál 
Kraslicko na starých pohlednicích 
Dějiny města Nového Sedla 1397 – 1997 
Nové Sedlo – obrazová historie Sedla 
 
BROŽURY
Turistický deník 
Kempy 2009 v České republice 
Cestujeme po Čechách (Aspida) – Karlovarský kraj, Jihočeský kraj, Liberecká kraj, Ústecký kraj 
Cestujeme po Moravě – Jihomoravský kraj, Olomoucký kraj
Lexikon osobností Karlovarska
 
MAPY, PRŮVODCE
VII. mapa tajemných míst Karlovarsko, Západní Čechy 
Mapa osobní lodní dopravy a turistických přívozů 
Mapa Ferienregion Schöneck – Klingenthal 
Ohře – vodácký průvodce 
Cyklomapa Karlovarsko 
Cyklomapa Krušné hory, Karlovarsko 
Cyklomapa Krušné hory. Chomutovsko 
Cyklomapa Chebsko, Ašsko 
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Cyklomapa Západočeské lázně 
Cyklomapa Doupovské hory 
Cyklomapa Krušné hory, Klínovec, Karlovarsko 
Plán města Sokolov, Chodov 
Plán města Karlovy Vary 
Naučné stezky Karlovarského kraje 
Průvodce po významných archeologických lokalitách v Karlovarském kraji 
Rybářské revíry Karlovarského kraje 
 
UPOMÍNKOVÉ PŘEDMĚTY, OSTATNÍ
Kalendář na starých pohlednicích Falknov n. Ohří/Sokolov 2009
Dárkový kalendář Sokolov 2009 (Daniel Fiker)
Turistické vizitky – rozhledna Hard, zámek Sokolov, město Sokolov 
Turistická známka – STUDENTSKÝ POCHOD ISŠTE SOKOLOV 35. ROČNÍK 
Turistická známka – ZA POSLEDNÍM PUCHÝŘEM
Turistická známka – 730 let města Sokolova
Píšťalka sběratelská (keramika) 
Pečeť se znakem města Sokolov (keramika) 
Zvonek malý se znakem města Sokolov (keramika) 
Kasička prasátko (modrá, červená) 
Jo-jo (červené, žluté, zelené, modré) 
Škrabka na auto (červená, žlutá, bílá, modrá) 
Stojánek s pastelkami (modrý, oranžový, zelený) 
Propiska (žlutá, zelená, modrá, černá) 
Pastelky 
Klíčenka žlutá 
Deštník (červený, žlutý, modrý, zelený, černý) 

 Během listopadu 2009 nashromáždilo Sokolovské infocentrum kulturní a jiné akce na rok 2010, které se 
staly podkladem pro připravovaný kulturní kalendář na rok 2010, který by měl vyjít v únoru následujícího roku.

9. STATISTIKA NáVšTĚVNOSTI V SOKOLOVSKÉM INFOCENTRU

Sledování návštěvnosti patří mezi dokumentační činnosti Sokolovského informačního centra. 
Návštěvnost infocentra sledují jeho pracovníci infocentra a vrátní v průběhu provozní doby infocentra. 
Statistika návštěvnosti je vykazována po jednotlivých měsících, a je členěna na domácí a zahraniční 
návštěvníky a místní občany. Statistika návštěvnosti slouží především jako podklad pro agenturu Czech 
Tourism.

Statistika návštěvnosti Sokolovského infocentra za rok 2009

MĚSÍC DOMáCÍ ZAHRANIČNÍ CELKEM
2008/2009 2008 2009 2008 2009 2008 2009

LEDEN 539 178 8 4 547 182
ÚNOR 376 256 3 5 379 261
BŘEZEN 569 452 7 9 576 461
DUBEN 377 603 3 15 380 618
KVĚTEN 413 419 2 13 415 432
ČERVEN 363 528 1 29 364 557
ČERVENEC 313 381 12 24 325 405
SRPEN 316 297 12 16 328 313
ZÁŘÍ 433 696 4 16 437 712
ŘÍJEN 543 614 6 22 549 636
LISTOPAD 519 653 10 25 529 678
PROSINEC 395 718 2 13 397 731
CELKEM 5156 5795 70 191 5226 5986
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Grafické znázornění statistiky návštěvnosti 
Sokolovského infocentra za rok 2008 a 2009
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 Ze zobrazeného grafu lze vyčíst, že v roce 2009 počet návštěvníků Sokolovského infocentra oproti 
roku 2008 vzrostl, nejvíce jich bylo zaznamenáno mezi měsíci září – prosinec. Naopak na začátku roku 
2009 byl zaznamenán nejmenší počet návštěvníků Sokolovského infocentra. Návštěvnost Sokolovského 
infocentra je spíše ze strany tuzemských návštěvníků.

Pro rok 2010 je chystána instalace počítadla od Czech Tourismu, které bude přesněji zachycovat 
počty návštěvníků v infocentru.

10. PŘIPRAVUJEME NA ROK 2010

Propagační materiály1) 
zaktualizování údajů (ubytování v Sokolově, stravování v Sokolově, sportovní areály v Sokolově, - 
důležité kontakty)
jiné grafické zpracování, barva, formát (možná)- 
nové prop. materiály – mapa do ruky, vybrané akce v roce (ukázka na veletrhu v Brně)- 

Bezplatné inzerování v novinách2) 
pozvánky na významné akce- 
info ze zúčastněných (povedených) akcí- 

Megafon u tržnice3) 

překlad textu- 

Překlad stránek 4) www.sokinfo.cz do jazykových mutací (AJ, NJ, RJ)
Možné vložení Sokolovského infocentra na portál 5) www.facebook.com
za účelem propagace města- 

Připravila Monika Zimová
Vedoucí Sokolovského infocentra
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Divadelní  představení

V roce 2009 bylo uspořádáno celkem 18 divadelních představení, z toho 10 inscenací bylo součástí divadelního 
předplatného. Ostatní představení byla tzv. „ na volnou kasu“, např. Divadlo Járy Cimrmana, představení 
Divadla bez zákulisí ( Dva muži v šachu a další). V první polovině roku dobíhalo předplatné 2008/2009, 
v měsíci červnu započal prodej předplatného 2009/ 2010. Tato předplatitelská řada se setkala s mimořádným 
ohlasem , počet abonentů výrazně narostl. Pro srovnání vycházíme ze statistiky minulých let :

Počet představení:              Návštěvnost :
2007 :                         17                        2 583
2008:                           20                       2 675
2009:                           18                       3 875

Průměrná návštěvnost byla v roce 2009 215 diváků na jedno divadelní představení, což je o 82 diváků více, 
než v roce 2008. Jsme potěšeni, že dramaturgická linie, kterou jsme nastolili(kvalitní komedie, klasická 
představení světové dramatiky) se setkala s úspěchem. Představení jako Klec bláznů, Cyrano a další 
zaznamenala velký úspěch. Důležitá je také včasná příprava předplatného tak, aby bylo možné podchytit 
jak zájem diváků, tak i sponzorů( předplatné 2009/2010 finančně podpořily společnosti ISSO – inženýrské 
stavby Sokolov a Baustav a.s. Karlovy Vary.

Představení pro děti

Také v roce 2009 jsme pokračovali v tradici pohádek pro děti ( 1x měsíčně, kromě prázdnin,
 a ledna), které jsme doplňovali výchovnými koncerty ( J. Uhlíř, Nezmaři, J. Stivín a další).V tomto trendu 
pokračujeme i nadále, věříme, že spolupráce se školami bude i v budoucnu úspěšně pokračovat. Opět stručný 
přehled :

Počet představení :         Návštěvnost :
2007 :                         18                   3 051
2008:                          17                   3 494
2009:                          16                   4 637
Průměrná návštěvnost na pořad pro děti činila 289 diváků v roce 2009, v roce 2008 205 dětí. Nárůst 84 
diváků považujeme za velmi dobrý. Domníváme se, že kvalitní nabídka, kterou se snažíme předkládat, nese 
své ovoce. Přestože kvantitativně počet dětských programů nezvyšujeme ( současná nabídka je podle našeho 
názoru dostačující), trend zájmu je stoupající.  
 
Koncerty

V oblasti koncertní činnosti nebylo, bohužel, téměř na co navazovat.  V druhé pololetí roku 2008 se nám podařilo 
ještě doplnit do programu alespoň dva adventní koncerty a předvánoční vystoupení zpěvačky Lucie Bílé s pěveckým 
sborem Boni Pueri. Rok 2008 již byl připraven podle sofistikovaného dramaturgického plánu, který počítal se 
zastoupením mnoha žánrů současné hudební produkce. Srovnání je v tomto případě velmi kontrastní : 

Počet představení :              Návštěvnost :
2007:                         3                              636
2008:                        14                            1 870           ( včetně koncertů cyklu Alfafest)
2009:                        16                            2 196            (bez koncertů cyklu Alfafest – uvádíme samostatně)

Městské divadlo
Sokolov

Činnost MDK Sokolov v roce 2009
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Průměrná návštěvnost  koncertů 137 diváků odpovídá programové skladbě : klasická hudba, folk, jazz, kde 
není předpokládána masová účast.Považujeme toto číslo za velice solidní, vzhledem k tomu, že publiku mnoho 
let některé žánry nebyly vůbec nabízeny a tudíž teprve vzniká určitý divácký potenciál. Jediným zklamáním 
ze strany pořadatelů byl koncert skupiny No Name, který se nesetkal s takovým diváckým ohlasem, jaký 
jsme předpokládali. Nikoliv ze strany umělců, tam byl koncert profesionálně připraven i odveden, ale zájem 
publika jsme v tomto případě neodhadli reálně. Bohužel, i to je součástí naší práce, některé skutečnosti 
nelze předvídat ani na základě výsledků a zkušeností z jiných měst, každá lokalita má svá specifika.  
Naopak úspěšné byly koncerty skupin Kamelot, Nezmaři, koncert houslového virtuoza Pavla Šporcla, 
Scholy gregoriany pragensis, Karla Plíhala, Pavla Dobeše i cyklus adventních koncertů v Klášterním kostele. 
Celkem jsme v Klášterním kostele upořádali v roce 2009 devět koncertů a akci Osobnost města 2008.
Mimořádný zájem veřejnosti vyvolal první koncert nově založeného ( 7.4. 2009) orchestru, který nese název 
Big Band MDK Sokolov.Koncert byl součástí festivalu JAZZ FEST Karlovy Vary – a loni poprvé v historii 
K. Vary – Sokolov. Tato spolupráce s mezinárodním jazzovým  festivalem bude pokračovat i v letošním roce, 
stejně tak i veřejná vystoupení Big Bandu MDK.

Alfafest

Volný cyklus, resp. přehlídka regionálních rockových skupin probíhá v průběhu roku ( kromě prázdnin) 
v kinokavárně Alfa. V minulých letech nebyly tyto koncerty sledovány odděleně, v loňském roce jsme 
statistiku upřesnili – uskutečnilo se celkem 8 koncertů s návštěvností 719 diváků. Průměrná návštěvnost 
90 diváků odpovídá kapacitě kinokavárny ( 100 míst). Koncerty oslovují především mladé publikum, jejich 
dramaturgie se cíleně zaměřuje na konkrétní skupiny fanoušků jednotlivých odnoží současné rockové 
scény. 

Grantové zakázky

V roce 2009 MDK uspěl s několika žádostmi o grantové zakázky města Sokolova :

Reprezentační ples města Sokolova
Osobnost roku 2008
RockBeach
Hornická pouť + šlikovské slavnosti – 730 let města
Adventní koncerty
Zpívání pod vánočním stromem

Reprezentační ples města Sokolova
Naším záměrem od prvopočátku bylo uspořádat ples na vysoké společenské 
úrovni tak, aby byl považován za jeden z nejlepších ve městě. Tento neskromný 
záměr znamenal nemalý finanční rozpočet, tudíž přípravy plesu započaly 
jednáními se sponzory. Tato fáze se poměrně zdařila, následoval výběr a oslovení 
cateringové firmy a programu. Ples byl celkově hodnocen velmi dobře, čemuž 
nasvědčuje i realita letošního roku – vstupenky na městský ples v roce 2010 
byly již vyprodány ( přes navýšení počtu) během tří dnů…

Osobnost roku 2008
Ve zcela zaplněném Klášterním kostele proběhlo slavnostní vyhodnocení 
a představení nominovaných. Režijní koncepce programu byla v duchu 730. 
výročí od první písemné zmínky o městě Sokolov.
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RockBeach
Rockový festival na městském koupališti, nyní již zařazený do tradičních 
akcí města. Přes nepřízeň počasí se zúčastnilo 413 platících diváků, úroveň 
programu i cateringových stanů hodnocena jako velmi dobrá.

Hornická pouť + šlikovské slavnosti 
Hornická pouť se uskutečnila 12.9.2009 v několika lokalitách ( Staré náměstí, 
Náměstí Budovatelů, areál lesoparku Bohemie) s programem koncipovaným 
pro co nejširší diváckou obec. Akce byla veřejností hodnocena kladně, 
návštěvnost byla velice dobrá.
Šlikovské slavnosti byly ojedinělým počinem – pořádání historických slavností 
nemá ve městě tradici. Přesto o ni byl velký zájem, hodnocena velmi kladně.  

Adventní koncerty
V rámci grantového systému se uskutečnily koncerty Stříbrné Vánoce ( Zuzana 
Lapčíková + Q VOX) a Ave Maria. Oba koncerty byly součástí cyklu Advent 
v klášteře, který pořádal MDK. Adventní koncerty byly velmi dobře navštíveny 
a měly kladný ohlas u návštěvníků.

Zpívání pod vánočním stromem  
Tradiční městská akce předvánočního charakteru pro nejširší veřejnost. 
Kladně hodnocen program, stánky neziskových organizací, dřevěný Betlém 
s vánočními zvyky a doplňkový prodej vánočního sortimentu. Díky spolupráci 
se společností Sokorest se velmi zlepšila úroveň občerstvení v průběhu akce.

Shrnutí  a plány do budoucnosti

Rok 2009 byl pro MDK Sokolov prvním rokem, kdy se programová skladba zařízení odvíjí podle předem 
připraveného dramaturgického plánu. Tento způsob je osvědčený a přehledný a vede k lepší možnosti 
plánovat žánrovou skladbu i finanční prostředky. Přitom ovšem nebrání  ani flexibilnímu reagování na 
aktuální nabídky. Opět nabízíme krátké porovnání čísel : 

              Počet představení:               Návštěvnost :
2007:                              41                         6 958
2008:                              54                         8 957
2009:                              59                       12 082

Oproti roku 2007 se téměř o polovinu zvýšil počet nabízených pořadů, přičemž  návštěvnost se téměř 
zdvojnásobila. Věříme, že i v dalších letech se nám podaří udržet kvalitní a pestrou nabídku, která 
nám přivede další návštěvníky. Naším cílem je bohatý kulturní  a společenský  život ve městě tak, aby 
Sokolov byl  obecně považován  za město s kvalitním kulturním zázemím. Není to otázka jednoho, dvou 
let, ale mnohaletá práce, na kterou jsme připraveni a dělá nám radost. Věříme, že  tato práce je zdrojem 
radosti a pohody i pro naše diváky . 

PhDr. Jana Fefferová
Dramaturg MDK Sokolov
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Kino Alfa

- Digitalizace kina a 3D systém
- Výměna křesel v kinokavárně 
- Nový server 
 

Kino Alfa jako první v karlovarském regionu a druhé v České republice na začátku roku 2009 (únor). 
Přišlo se žhavou novinkou digitálních projekcí s 3D systémem aktivních brýlí. Kino zažilo nebývalí nárůst 
návštěvníků díky této nové technologii a lepší dostupnost k premiérám filmů v distribuci. Pro srovnání údaje 
za rok 2008 a 2009.

V kině Alfa (velký sál) se v roce 2008 uskutečnilo 639 filmových projekcí, kterých se zúčastnilo celkem 
16 687 platících diváků. 

V kině Alfa (velký sál) se v roce 2009 již uskutečnilo 881 filmových projekcí, kterých se zúčastnilo 
celkem 38 506 diváků.

Nárůst návštěvníků a tržeb ze vstupného vzrostl zhruba o 100%.

Z dalších aktivit pořádaných v kině Alfa musíme zmínit pravidelné  projekce pro školy,  pronájmy  
v kině ( školní akademie, zábavněnučné pořady pro školy). V listopadu se konal další ročník „Sokolovského 
filmového semináře“ (již 10. ročník, po 6 v kině Alfa), tentokrát na téma „Národ/Das Volk“, festival navštívilo 
na 600 návštěvníků (vstupné zdarma). Projekt 100. 

Kinokavárna Alfa

Ve filmovém klubu (kinokavárna) proběhlo 40 filmových projekcí, kterých se zúčastnilo celkem 496 
platících diváků.

 Během roku jsme pořádali v kinokavárně 8 koncertů (vystoupilo na 30 umělců a hudebních skupin), kterých 
se zúčastnilo celkem 743 platících diváků a další 4 koncerty, na kterých jsme se podíleli spolupořadatelsky.
Hudební klub kina Alfa se stal oblíbeným místem fanoušků po celém regionu. Pravidelně (1 v měsíci) se 
konali projekce Ekokina a Schůzky SPSK.

 Hostinská činnost

Dále pokračujeme v rozšiřování sortimentu zboží v našich barech (kinobar, kinokavárna), nově jsme 
začali prodávat (od února) Popcorn vlastní výroby. Díky digitalizaci nám i tržby na hostinské činnosti vzrostli 
zhruba o 100%.

Vypracoval: Grebeň František

3D Kino Alfa K i noka vá rna
F i lmov ý  k l ub
Ekok i no
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I) Opravy a investiční celky v roce 2009

 V průběhu roku 2009 zajišťoval technický úsek v objektech MDK Sokolov a kina ALFA pouze 
plánované opravy na které byly účelově přiděleny finanční prostředky. Dále opravy (rekonstrukce), které 
bylo nutno provést například na základě prováděných kontrol orgány vykonávající státní požární dozor, 
nebo vyplynuly ze stávajícího provozu. Zároveň byla prováděna běžná údržba, která byla hrazena z účtů 
určených na opravy a udržování výše uvedených objektů. Z požadovaných investičních akcí na tento rok 
nebyla žádná uskutečněna z důvodu nepřidělení potřebných finančních prostředků zřizovatelem.

A) Seznam plánovaných a provedených oprav v roce 2009
     (zřizovatelem byly  přiděleny finanční prostředky viz tabulka č.1)
 

MDK                                                                                    tabulka č.1
Plánované opravy Plán na rok 2009 Skutečnost Poznámky
Rekonstrukce lustrů 340 000,-Kč 223 926,-Kč

Poznámka: Zde byly navrženy dvě varianty a to:
      a) kompletní výměna lustrů na velkém sále a nástěnných ramínek za historické repliky
          včetně nové elektroinstalace za předpokládanou finanční částku 4.645.000,-Kč,
      b) rekonstrukce lustrů za předpokládanou finanční částku 340.000,-Kč.

Závěr: Byla vybrána levnější varianta tj. rekonstrukce lustrů.

B) Seznam plánovaných a neprovedených oprav v roce 2009
     (zřizovatelem nebyly přiděleny finanční prostředky viz tabulka č.2)

MDK                                                                                    tabulka č.2
Plánované opravy Plán na rok 2009 Skutečnost Poznámky
Oprava kanalizace - 2.PP 60 000,-Kč 0
Oprava kanalizace - 1.NP 80 000,-Kč 0
Výměna svít.- taneční zkuš. 60 000,-Kč 0
Zpracování PD pro lapol 25 000,-Kč 0 řeší PD od Ing. Opla

Poznámka: a) Oprava kanalizace - 2.PP 
▪ Jedná se o výměnu kanalizačního potrubí ve 2.PP v prostorách osazení 
  vzduchotechniky č.2 a 3. Stávající kanalizace je v havarijním stavu 
  a v případě zahájení II. etapy Revitalizace MDK dojde k podstatně většímu 
  využívání napojeného sociálního zařízení - z důvodu zřízení provizorní 
  vrátnice a přesunutí zaměstnanců propagace, kteří budou muset toto zařízení
  využívat. Momentálně je využíváno Baby Clubem Robinson.    

        b) Oprava kanalizace - 1NP 
 ▪ Jedná se o výměnu kanalizačního potrubí spojující sociální zařízení
    propagace a šatny pro účinkující se sociálním zařízením divadla pro
    návštěvníky. Stávající kanalizace je v havarijním stavu (měla být opravena
    ve II. etapě Revitalizace MDK) a dochází k průsakům v prostoru divadelního
   foyer a stropu na sociálním zařízení divadla.

       c) Výměna svítidel - taneční zkušebna č.99 
             ▪  Jsou zde osazena zářivková tělesa (polské výroby) na které již nelze dokoupit

žádné náhradní díly (trubice, startéry, plastové kryty, závěsné spony atd.) 
a stávající zásoby těchto ND jsou již minimální. Při opatrné demontáží světel

Technický úsek MDK
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na této učebně bude vytvořena (prozatím) dostačující zásoba ND pro ostatní 
prostory, kde se tato světla ještě nacházejí a případná výměna by zde byla
náročnější. Výměnou by byla osazena nová zářivková tělesa s nižší spotřebou 
a odolnějšími ohebnými kryty zářivek. Nebo se zde nabízí další varianta a to
osadit světla dle konceptu Revitalizace MDK. Zde by se finanční náklady
pohybovaly podstatně výše a to mezi 120 - 170 000,-Kč. Záleží na typu
zvoleného světla.

     d) Zpracování PD pro výměnu lapolu
          ▪ Stávající lapol je v havarijním stavu a v roce 2008 byl provizorně opraven.

Vzhledem k posunutí jednotlivých etap revitalizace je zde reálné nebezpečí, že 
Případný další únik tuků nebude možné odstranit bez osazení nového lapolu. 
Problém zpracování PD pro případnou výměnu by měla vyřešit již zpracovaná
PD pro IV. etapu revitalizace MDK Sokolov.

   
C) Seznam nařízených a neplánovaných oprav provedených v MDK a kině ALFA v roce 2009 
a informace o potřebných opravách pro rok 2010
     1) Mimo provedených a neprovedených plánovaných oprav v průběhu roku 2009 se   
         objevily další požadavky na opravy a udržování MDK a kina ALFA.  Některé z nich
         musely být uskutečněny ještě v roce 2009 z důvodu rozhodnutí orgánů vykonávající
         státní požární dozor. Zároveň byly provedeny další neplánované opravy, které byly pak
         společně hrazeny z účtu „Opravy a udržování - Investiční fond“ (viz tabulka č.3)

MDK a kino ALFA             tabulka č.3
Nařízené  a neplánované opravy Cena
Rekonstrukce EPS v kině ALFA 58 022,-Kč
Osazení PHP  v kině ALFA 26 560,-Kč
Malování ředitelny + žaluzie   8 131,-Kč
Malování vstupního foyer 27 224,-Kč
Malování schodiště - pravé křídlo 56 561,-Kč
Položení PVC na schodiště - pravé křídlo 37 172,-Kč

    2) Případně byly naplánovány do rozpočtu pro rok 2010, (viz tabulka č.4), v této tabulce
        jsou uvedeny pouze opravy, které se neopakují s naplánovanými a neprovedenými
        opravami v roce 2009. 

MDK                                                                           tabulka č.4
Plánované opravy Plán na rok 2010 Skutečnost Poznámka
Výměna zrcadl. stěn v tan. zk. 120 000,-Kč
Položení parketových podlah 180 000,-Kč
Výměna lapolu 250 000,-Kč
Výměna kanalizačního potrubí 80 000,-Kč
Montáž hydraulického pohonu 55 000,-Kč

Poznámka: a) Výměna zrcadlových stěn v tanečních zkušebnách (99, 110)
                       ▪ Stávající zrcadlové stěny v obou tanečních zkušebnách jsou z hlediska 
      bezpečnosti nevyhovující (jednotlivá zrcadla jsou pouze bodově podložena 

  - hrozí zde snadné prolomení). Z těchto důvodů je zapotřebí vybudovat
  souvislou plochu do které budou jednotlivá zrcadla usazena včetně nových
  madel.

       b) Položení nových parketových podlah v taneční zkušebně (pouze 99)   
            ▪ Stávající parketové podlahy jsou již silně poškozené a prováděné opravy jsou 
    vzhledem k rozsahu poškození stále náročnější. Problémy s parketovými 
     podlahami jsou ale i v jiných prostorách např.: balkon velkého sálu nebo 

  v herně.Takže v případě schválení finančních prostředků by o jejich využití bylo
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  rozhodnuto dle nejnovějšího aktuálního stavu. 
        c) Výměna lapolu + výměna kanalizačního potrubí 

▪ Stávající lapol je v havarijním stavu a v roce 2008 byl provizorně opraven.
  Vzhledem k posunutí jednotlivých etap revitalizace je zde reálné nebezpečí, že
   případně další únik tuků nebude možné odstranit bez osazení nového lapolu. 
   Z těchto důvodů je zapotřebí vypracovat PD včetně vyjádření dotčených orgánů.

     + na základě PD zajistit nákup a osazení nového lapolu + výměnu kanalizačního
   potrubí pod kuchyní a jeho propojení s lapolem 

        d) Osadit nový hydraulický pohon 
             ▪ Mimo hydraulického pohonu je zapotřebí osadit i ventil u topné vložky

       (případně i novou topnou vložku) přes kterou lze vytápět divadlo.

    3) Případně  vyplynuly až po sestavení  rozpočtu pro rok 2010. Jedná se o rozsáhlejší
        opravy, které nelze zvládnout (zafinancovat) z účtu „Opravy a udržování MDK“. Mezi 
        tyto požadavky patří například přebroušení parket na velkém sále.  

 Závěr: Vzhledem k tomu, že jak v roce 2009 a 2010 neschválil zřizovatel žádnou z plánovaných
 oprav nedokáže momentálně nikdo říct, jak dlouho je schopna údržba MDK udržovat 
 jednotlivá zařízení v dosavadním provozu a případné opravy provádět svépomocí a
 vzniklé finanční náklady hradit z účtů „Opravy a udržování MDK“ nebo „Opravy 
 a udržování ALFA“.  

II) Hospodaření s účty ve správě technického úseku 

A) Technický úsek mimo základních provozních oprav a běžné údržby, obhospodařoval 
      tyto běžné účty (viz tabulka č.5).
                       tabulka č.5

Číslo účtu Název účtu Předpoklad Skutečnost
501.03 Hygienické a čistící prostředky 80 000,-Kč 77 439,-Kč
501.04 Ochranné pracovní pomůcky 15 000,-Kč 10 149,-Kč
501.07 PHM + distribuce 25 000,-Kč 15 277,-Kč
502 Energie-elektřina 1 100 000,-Kč 1 246 518,-Kč

Energie-vodné 120 000,-Kč 114 772,-Kč
Energie-teplo 1 880 000,-Kč 1 935 678,-Kč

511.04 Opravy a udržování MDK vč. PC 360 000,-Kč viz Ing. Hornová
511.06 Opravy a udržování - Lustry 340 000,-Kč 223 926,-Kč
511.07 Opravy a udržování – Ostatní viz Ing. Hornová 214 402,-Kč
518.02 Telefonní služby 240 000,-Kč 203 053,-Kč
518.08 Požární prevence , BOZP 34 000,-Kč 27 840,-Kč
518.11 Internet 50 000,-Kč 81 957,-Kč
518.15 Stočné, srážková voda 220 000,-Kč 238 181,-Kč
549.01 Pojistné majetku a povinné ručení 65 000,-Kč 69 994,-Kč

B) Mimo výše uvedených účtů, obhospodařoval technický úsek finanční náklady na povinné 
     revize vyhrazeného technického zařízení a zajišťoval jejich provedení (viz tabulka č.6).

                       tabulka č.6
Typ revize - budova MDK Předpoklad Skutečnost
Pravidelná revize elektrického zařízení 23 000,-Kč 18 000,-Kč
Pravidelná revize elektrického zařízení - divadlo 14 000,-Kč 10 000,-Kč
Revize EPS - elektrické požární signalizace 24 000,-Kč 24 133,-Kč
Revize elektrického nářadí, spotřebičů a prodluž. šňůr  7 000,-Kč 7 920,-Kč
Revize staveništního rozvaděče 1 000,-Kč  600,-Kč
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Revize hasících přístrojů a hydrantů 14 000,-Kč 15 280,-Kč
Revize požárních klapek 2 000,-Kč 1 499,-Kč
Revize plynových rozvodů 3 000,-Kč 2 000,-Kč
Revize zdvihacího zařízení
a) hydraulický výtah 11 000,-Kč 10 250,-Kč
b) plošina 9 500,-Kč 8 712,-Kč
c) nákladní výtah „C“ 0,-Kč 3 713,-Kč
Revize výměníkové stanice 6 000,-Kč 4 284,-Kč
Revize úpravny vod 8 000,-Kč 7 711,-Kč
Impregnace textilií (VS + divadlo) 90 000,-Kč 29 450,-Kč

Typ revize – budova kina ALFA 
Revize elektrického nářadí, spotřebičů a prodluž. šňůr 2 500,-Kč  1 680,-Kč
Revize hasících přístrojů a hydrantů 7 500,-Kč 3 880,-Kč
Revize plynových rozvodů 6 000,-Kč 4 016,-Kč
Impregnace textilií 30 000,-Kč 17 780,-Kč
Revize dieselagregátu 20 000,-Kč neschváleno

Poznámka: V tabulce č.6 jsou pro objekt kino ALFA uvedeny pouze revize, které zajišťuje
        (dle příslušné periody)  technický úsek MDK. V roce 2009 to byly revize výše
        uvedené.

 

Vypracoval: Gautsch Zdeněk
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